

繁华大道裁弯取直

合肥两大工程明日“并肩”启动建设

星报讯(爱民 登柱 记者 徐涛) 本月22日起,合肥市繁华大道将启动局部老路裁弯取直以及新建工程;而同时,备受关注的肥西路也将实施全长1.37公里新建工程,含新建跨南淝河桥梁一座。

繁华大道“改建”加新建

据了解,此次繁华大道工程为合肥市高铁片区路网重要组成部分,西起天山路(规划路)东侧221米处,向东穿过庐州大道,终至包河大道,同包河大道与繁华大道立交顺接,全长870.72米,道路红线宽60~74.5

米,双向八车道,沥青混凝土路面。

根据工程计划,其中,天山路东侧221米处-庐州大道为老路裁弯取直,庐州大道-包河大道为道路新建,工程投资概算约6800万元。工程自2013年3月22日开工建设,工期3个月。

鉴于周边路网较为完善,沿线单位、居民小区均有多处出入口等实际情况,交通及施工组织如下:天山路东侧221米-庐州大道进行全封闭施工,封闭时间为2013年3月22日24:00-2013年6月15日;庐州大道与繁华大道交口西半幅先行封闭施

肥西路跨南淝河

工,工期1个半月,待完工并放行交通后对东半幅实施封闭施工,工期1个半月。施工期间庐州大道方向保持通行。

肥西路“架桥”破解“断头”尴尬

备受关注的肥西路已经尴尬地挂着“断头路”头衔多年,对此本报也连续多年报道并呼吁“接骨”。昨日,终于再次传来喜讯——同样本月22日实施的肥西路工程南起霍山路,北至北一环,全长1.37公里,含新建跨南淝河桥梁一座,道路红线宽21~25米,以清溪路为界,以南段双向4车

道设计,以北段双向2车道设计,工程投资概算1.4亿元,工期9个月。

结合周边路网情况,工程分两阶段组织实施:第一阶段:封闭霍山路、沿河东路交口,其他路段保持正常通行,遵循“管线先行”原则,先期实施供电、供水、燃气等管杆线改造,同步进行跨南淝河桥梁桩基及霍山路交口施工,工期3个月。

第二阶段:清溪东路交口半封闭施工,其余全线全封闭施工,道路两侧各预留2米通道,供行人及非机动车通行,同步放行霍山路交口交通,工期6个月。

合肥提交“促进民营经济发展条例”(草案) 市长建议为民企员工建公租房

星报讯(金苑 记者 沈娟娟) 在昨日召开的合肥市政府第4次常务会上,《合肥市促进民营经济发展条例》出台草案,民营经济不仅将和其他投资主体一样享受到同等待遇,还能及时兑现各类奖补政策。

“政府投资项目和政府采购项目在招标时,不得设置不合理条件排斥民营经济组织。”据合肥市法制办相关负责人介绍,以往民营经济在参与社会经济活动时可能会有“门槛”的限制,而在草案中规定,只要是法律法规未明确禁止准入的行业和领域,合肥市都将鼓励和引导民营资本进入。同时,民营经济组织也可以以多种形式参与国有企业、集体企业改制。

此外,草案还规定,民营经济组织依法享受各项税收优惠、奖励和补贴应当向有关部门提出申请,有关部门应当及时审核、公示、兑现;行政主管部门及其工作人员不得强制要求民营经济组织购买商品、有价

证券,订购书籍报刊,接受有偿服务,也不能强制要求民营经济组织安置人员等;市、县(市)、区人民政府有关部门应当为民营经济组织进行股权融资、项目融资、发行债券和上市融资等提供帮助。

对于民营经济,合肥市委副书记、市长张庆军建议,各个县区、开发园区可以建一部分公租房,为中小企业、民营经济组织的员工解决住宿问题,从住房的角度关爱民营经济的发展。

又讯(金苑 记者 沈娟娟) 在昨日召开的合肥市政府第4次常务会上,合肥市法制办相关负责人介绍,将对《合肥市优化投资环境条例》进行修改,将通过立法形式对群众评议制进行明确,行政机关在实施行政处罚中行使自由裁量权的,应当在行政处罚决定中说明裁量的依据和理由,对适用一般程序的行政处罚案件按有关规定实行群众评议。

合肥又有5所幼儿园试水“零租金” 计划今年9月份正式招收学生

星报讯(李多庆 金苑 记者 沈娟娟) 继合肥市经开区临湖社区祥云幼儿园公开招标后,记者昨日从合肥市包河区了解到,今年该区将有5所幼儿园试水“公建民营零租金”办园模式,目前已经进入招投标程序,计划在今年9月份正式招收学生。

据合肥市包河区教体局相关负责人介绍,今年试水“公建民营零租金”办园模式

的幼儿园分别是紫竹苑幼儿园、淝南家园幼儿园、盛大德馨府幼儿园、广福花园幼儿园和琥珀新天地幼儿园。其中,前面四所幼儿园都位于回迁居民小区,可以让更多的回迁子女享受普惠园的优惠。

上述负责人算了一笔账,这5所幼儿园总投资1000多万元,办园总面积5811.15平方米,计划开设27个班级,1000多名学生将从中受益。



近日,交警部门集中整治长江路违章停车,针对部分重点违停路段存在乱停车现象,交警部门在人口处设置了简易隔离桩。

记者 黄洋洋/图

老木工从10楼坠下身亡

星报讯(记者 张巍) 昨日下午2时30分许,合肥科学院路城中村改造复建点二期工地上,一名工人在10楼作业时不慎坠楼,当场身亡。然而,对于该工人的身份,工地内的工人均表示不知情,只知道他是一名木工。

事发后,安监部门工作人员赶到,

经过对该工地之前举行的一次安全考试试卷的查询,才获知坠楼工人的个人信息。据了解,该工人今年50岁,考试分数为88分。

据初步推测,系该工人的衣服被升降机或者木料勾住,不慎坠下。目前,具体坠楼原因还在进一步调查中。

肖像被擅用,判赔6000元

星报讯(胡安琼 记者 马冰璐) 2008年8月,家住合肥的张某和父母一起参加某房产公司举行的楼盘开盘宣传活动。张某独自参观现场时被某广告营销公司的工作人员抓拍了他的照片。

次日,该公司将张某的照片制作成《楼盘开盘》文章的配图放在合肥某房产网站上。2012年6月,张某的父母被朋友告知,张某的参观照片被放

在网上。在和某房产公司、房地产协会和某广告营销公司交涉未果后,张某遂起诉至瑶海区法院,要求某房产公司、房地产协会和某广告营销公司赔礼道歉,并赔偿损失150000元。

昨日,记者获悉,法院依法判决,某广告营销公司于判决生效后十日内当面向张某赔礼道歉并赔偿其6000元。

为生儿子男子“出轨” 同居女友生女后他另寻新欢

星报讯(胡亮 记者 马冰璐) 30多岁的王峰(化名)和20多岁的朱霞(化名)均为外地人,2008年,两人在合肥工作时认识,并很快熟识。已婚的王峰与妻子结婚后,生育了一个女儿,但他一心想生个儿子。为了生一个儿子,他和朱霞很快走到了一起,此后两人共同工作、生活了四年之久。

2011年9月,朱霞生下了一个女儿,女儿的降生让王峰感到十分失望。一心想生儿子的他很快便另寻新欢。得知此事后,朱霞感到十分生气,为此,两人之

间的矛盾也越来越大,多次争吵之后,双方最终达成共识,决定分开生活。

之后,王峰强行抱走了女儿,并且不让朱霞前去看望。心中挂念女儿的朱霞无奈之下,只得将王峰告上法庭并要求要回孩子的抚养权。

昨日,记者获悉,了解相关情况后,蜀山区法院法官对此案进行了调解,最终这起纠纷得到了妥善地解决,朱霞同意把女儿交由经济条件比自己好的王峰抚养,王峰也答应朱霞可以定期探视女儿。

天下宴

贵州茅台酱香型白酒

“天下宴”面向全省各市、县、区招商

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处
联系地址: 合肥政务区潜山路新城国际A座608室 联系电话: 0551-63712677 63712977